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Übertragungsfunktion der realen Strecke

FS(s) =
1
150s

KP = 30 TN = 20
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2.

Fm(I,X)+mẌ = m ·g Kräftegleichgewicht

L İ+R I = U Spule als RL-Glied
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3. Linearisierung und linearisiertes Blockschaltbild

Fm(I,X) = Km
I
X2

fm =
Km
X20

i−2Km I0
X30

x
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4. Charakteristische Gleichung:

s3+13s2+26s+KP−40 = 0

1. HWB KP > 40

2. HWB H2 = 26 ·13− (KP−40) = 378−KP > 0

stabil für 40< KP < 378

Ergebnis der Parameteridentifikation am realen Versuch

FS(s) = − 372242
(s+48)(s+35)(s−35) a= 48 b= 35 c= 372242


